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Diskretne strukture UNI
Vaje, 3. teden

. * Prepricaj se, da so spodnji pari izjavnih izrazov enakovredni. Nalogo resi s pomodcjo
resni¢nostne tabele in s poenostavljanjem.

(a) (p=q e p@E=>r)np=(¢ger)
(b) p=q = (=g in-p

(¢) p=(g=(r=(pAg))in1l

(d) A (gVr)) e (p=—(gVr))in0

. S poenostavljanjem izrazov pokazi, da sta izraza enakovredna:
(a) p=qg)A(-p=r)=(qVr)inl,

)
(b) pY(pAgq)in=(p=q),
(c) (pAQ) Y (=pAr)in (-rVp)=qAp.

. * Ali obstaja tak izraz I, odvisen le od spremenljivk p in ¢, da bo

(a) izraz (p = (I ANq)) < ((pV q) = I) protislovje?
(b) izraz (p = (I Aq)) < ((pV q) = I) tavtologija?

Za vsako mozno resitev poisci vsaj en izraz I.
. Ali obstaja tak izraz I, v katerem nastopajo spremenljivke p, ¢ in r, da bo

(a) izraz (p = (I Ar)) < ((¢V —r) = I) tavtologija?
(b) izraz (p = (I A1)) < ((qV —r) = I) nevtralen?

. Dolodi izjavo I tako, da bo izjava

p=(gir) ¥ = (ger)Tp
tavtologija. Dobljeno izjavo ¢imbolj poenostavi.

. * Poisci izjavni izraz X, ki ima v resnic¢nostni tabeli tak stolpec logi¢nih vrednosti:

(a) 01000111,
(b) 01010000.

Dobljena izraza poenostavi.

. * Kateri izmed spodaj nastetih naborov izjavnih veznikov so polni?

P N N
o
-
Ky
@
=
E-
=
=
)
-
2
k]
T
S
<
J
-

A, 1}, Kjer je A(p,q,7) ~p < (—gV —r)



8. Za tromestni veznik V' naj ima V(p,q,r) nasprotno vrednost kot vecina od argumentov
D, q,T.
(a) Sestavi resni¢nostno tabelo za veznik V.
(b) Poenostavi izraze V(p,p,p), V(p,p,q), in V(p, q, ~q).
(c) Pokazi, da samo z veznikoma V' in — ne moremo izraziti izraza p A ¢ (torej da {V,—}
ni poln nabor).

9. Veznik A je definiran s predpisom A(p,q,7) ~ (p A q) V (-p A —r).

(a) Samo z veznikom A zapisi izraze 1, p A ¢ in p = q.

(b) Kateri izmed naborov {A}, {A,1}, {A,0}, {A, =}, {A, Y} so polni?



